
Drucksachen der Bezirksverordnetenversammlung  
Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin 
III. Wahlperiode 

 
 
Ursprung: Mündliche Anfrage 
Initiator: SPD,  
 

Drs. Nr.: DS/0689/III 

 
Beratungsfolge Gremium Sitzung Erledigungsart 
19.03.2008 BVV  037/III-BVV schriftlich beantwortet 

 
 
Mündliche Anfrage 
 
 
Betr.: RAW-Gelände 
 
 
 
 
Ihre o.g. Mündliche Anfrage vom 19.03.2008 beantworte ich wie folgt: 
 

1. Stimmt es, dass auf dem RAW-Gelände Bäume gefällt worden sind? 
Antwort: 
ja (vom Polizeiabschnitt 58 wurden Fällungen vom 18.03.08 angezeigt) und vom FB Natur-
schutz und Grünflächen, Nat 53, noch am selben Abend aufgenommen. 
 
2. Gab es eine Fällgenehmigung? 
Antwort: 
Nein 
 
3. Wie bewertet das Bezirksamt diesen Vorgang? 
Antwort: 
Maßnahmen wurden vom FB Naturschutz und Grünflächen, Nat 53, gestoppt (s. Kopie Fax). 
Einer der Eigentümer (Herr Wagner) ist mit dem FB Naturschutz und Grünflächen, Nat 53, zur 
weiteren Klärung im Gespräch. 

 
Jutta Kalepky 
Dez BWI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Friedrichshain-Kreuzberg, den 26.03.08 SPD   Herr Postler, Lorenz 
 
 

 


